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THÔNG BÁO
V/v đảm bảo chất lượng khám bệnh, chữa bệnh và an ninh trật tự, an toàn cho người bệnh, NVYT tại các cơ sở khám chữa bệnh

Thực hiện Công văn số 485 /UBND-YT ngày 16/5/2025 của UBND huyện Gia Lộc về việc đảm bảo chất lượng khám bệnh, chữa bệnh và an ninh trật tự, an toàn cho người bệnh, nhân viên y tế tại các cơ sở khám chữa bệnh.
Trong thời gian qua, công tác bảo đảm an ninh, an toàn tại các cơ sở y tế đã được các cấp, các ngành, đặc biệt là ngành Y tế và lực lượng Công an quan tâm phối hợp thực hiện. Tuy nhiên, gần đây trên địa bàn toàn quốc đã xảy ra nhiều vụ việc phức tạp liên quan đến thực hiện quy tắc ứng xử, quy trình khám bệnh, chữa bệnh, đặc biệt là tình trạng mất an ninh trật tự, hành hung nhân viên y tế, gây rối trật tự công cộng... tại các cơ sở khám bệnh, chữa bệnh, ảnh hưởng nghiêm trọng đến hoạt động khám chữa bệnh, tâm lý người bệnh và hình ảnh của người thầy thuốc.
[bookmark: _GoBack]Để hoạt động bảo vệ, chăm sóc và nâng cao sức khỏe cho người dân được đảm bảo, đặc biệt là công tác an ninh trật tự, an toàn cho người bệnh và nhân viên y tế tại các cơ sở y tế trên địa bàn, Uỷ ban nhân dân xã Hoàng Diệu thông báo như sau:
1. Các cơ sở y tế trên địa bàn tổ chức triển khai thực hiện nghiêm chỉnh các quy định của pháp luật nhằm không ngừng cải tiến, nâng cao chất lượng khám bệnh, chữa bệnh; nâng cao cao ý thức, trách nhiệm và thực hiện quy tắc ứng xử tại các cơ sở khám bệnh, chữa bệnh. Đồng thời triển khai thực hiện các giải pháp nhằm đảm bảo an ninh, an toàn cho người bệnh và nhân viên y tế theo hướng dẫn của Bộ Y tế tại Công văn số 2808/BYT-KCB ngày 11/5/2025. 
2. Ủy ban nhân dân xã giao Công an xã phối hợp với ngành y tế đảm bảo công tác an ninh trật tự, an toàn cho người bệnh tại các cơ sở y tế; kịp thời tiếp nhận phản ánh và xử lý nghiêm các trường hợp vi phạm pháp luật liên quan đến an ninh, an toàn tại các cơ sở y tế trên địa bàn theo đúng quy định hiện hành.
Đối với các cơ sở Y tế trên địa bàn xã cần thực hiện nghiêm các quy định của pháp luật về bảo đảm an ninh, trật tự trong lĩnh vực y tế; đẩy mạnh xây dựng hình ảnh thân thiện, tinh thần trách nhiệm, tận tâm vì người bệnh phục vụ của các nhân viên y tế; tuyên truyền, vận động người dân, người bệnh và người nhà bệnh nhân nâng cao ý thức chấp hành nội quy khám chưa bệnh tại các cơ sở y tế, ứng xử văn minh, tôn trọng và phối hợp với nhân viên y tế trong quá trình khám bệnh, chữa bệnh tại các cơ sở y tế./.
Trên đây là thông báo của Uỷ ban nhân dân xã Hoàng Diệu về việc đảm bảo chất lượng khám bệnh, chữa bệnh và an ninh trật tự, an toàn cho người bệnh, nhân viên y tế tại các cơ sở khám chữa bệnh trên địa bàn xã./.
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